

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



国际车赛

9日,经济技术开发区举行国际自行车赛,近3000名选手报名参加。比赛设有男子公路公开组、山地女子公开组等7个赛组。比赛中不乏荷兰、法国、美国等国际选手,最大参赛选手77岁,最小的8岁。

本报记者 马志勇 见习记者 王明婧 通讯员 张学谦 摄影报道

请柬一摸就掉色 气雾彩带易燃烧

婚庆用品质量有点不靠谱

本报9月9日讯(记者 郭光普) 今年国庆节和中秋节假期连在一起,不少新人赶在小长假举办婚礼,扎堆结婚引发婚庆用品热销。9日,记者从多家婚庆用品店了解到,婚庆用品质量良莠不齐,有些甚至存在安全隐患。

9日上午,城隍庙市场内不少婚庆用品店里都挤满了前来选购的市民。“这段时间来买结婚用品的特别多,有时都忙不过来。”一位老板称,8月下旬就开始忙起来,最近几天的销售量能顶平时一个月的。

也有市民发现婚庆用品质量良莠不齐,让人担忧。“这种气雾彩带没有阻燃剂,很容易燃烧。”市民张先生说,他帮朋友选购气雾彩带,听说其他地方出现过用这种易燃彩带引发事故的。

记者看到很多结婚

用品店内都摆放着气雾彩带,价格从两三元到六七元不等,有的罐体上对生产日期、成分等信息标注得较模糊,虽然标注有远离火源等安全警示,大多市民却不清楚这种彩带的危险。有销售人员称,之前也进过带有阻燃剂的喷雾彩带,但因售价较高,销量不是很好,目前市场在售的多是没有阻燃剂的产品。

除了喷雾彩带以外,请柬、胸花等质量也不容乐观,不少店主称这些物品大都是一次性用品,不会出现问题。市民刘女士称,她上次带孩子去参加婚礼,发现孩子满手都是红色,后来才发现是请柬掉色,“赶紧让孩子去洗手,这要是吃到嘴里肯定不卫生。”也有市民称,办婚礼本是件喜事,因为产品质量问题让亲友不满意,实在划不来。



市民选购婚庆用品。郭光普 摄

相关链接

之前气雾彩带的产销没有相应的标准规范,假冒伪劣产品充斥市场,不断有损害消费者利益的事情发生,如大罐小装、使用时着火伤人、爆罐伤人等。《气雾彩带》标准(条

款强制)经批准,于2007年9月1日实施。根据这一新标准,阻燃型的彩带气雾剂是使用不可燃抛射剂以及阻燃性配方原料的安全产品,还规定了气雾彩带产品的最低装料量。

近200名市民争相来鉴酒

一瓶老茅台估价十万元



不少市民前来鉴老酒。王乐伟 摄

本报9月9日讯(见习记者 王乐伟) 7日上午,“2012山东首届寻找民间老酒”活动来到德州,近200名市民带上家中老酒前来请专家鉴定。

今年68岁的宋志远带来了8瓶老酒,瓶瓶都是年份久远的好酒。宋先生说,家里还有一些老酒,骑自行车不好带,就把其他酒的情况写在纸上,拿过来跟专家说一下,有必要的话,他会去参加“2012山东首届寻找民间老酒”下一站活动。

“我早上专门从武城赶过来,早就希望能让专家给我鉴定一下珍藏的老酒。”武城的张显平拿着1985年出产的曲阜老窖来到现场,让专家们也爱不释手。白酒鉴定专家说,该款老酒目前十分罕见,张先生能将酒保存完好实属不易,据保守估计,该款老酒价值至少能翻千倍。

有的市民听说活动后,将家中压箱底的存货翻出来,拿到现场一鉴定却取得了意外收获。运河经济开发区的张绍义

说,自己平时爱喝酒,把平时喝不了的酒存下来,这次带过来让专家鉴定,“没想到还真有升值的,以后多用点心,好好珍藏一些酒。”听完估价后,张先生有些兴奋地说。还有一位市民带来了自己收藏的一瓶1968年产的茅台酒,专家初步估算,仅酒钱已经不止十万元。

活动当天近200位市民拿着收藏多年的老酒到现场让专家鉴定,很多市民获得了由山东省白酒协会和本报联合颁发的收藏证书。

枣林观光游揽金2.5亿元

乐陵小枣文化节9月15日举行

本报9月9日讯(见习记者 李榕)

9月8日,记者从2012中国乐陵金丝小枣文化节新闻发布会上了解到,乐陵市第24届金丝小枣文化节将于9月15日至16日举行,届时来自全国各地的150余家参会商将开展招商推介、产销及产学研对接洽谈,并举行项目签约。

据了解,本届小枣文化节拟设产品展销区、书法绘画雕塑文化展区及民俗文化风情园三大主题展区。通过举办大型文艺演出、枣产品展销暨枣产业发展

研讨会、“枣乡风情”书画展、戏曲等民俗风情文化展演、参观中华枣文化博物馆、游览千年枣林等10余项活动,构建涵盖文化艺术、参观游览、学术研讨、商务贸易、招商引资于一体的整合型平台。

目前,乐陵已形成以50万亩千年枣树森林公园为主的枣文化,建设完成第一条“枣林生态观光路”旅游专线,截至今年8月各文化旅游景点共接待游客达54.1万人次,旅游收入2.5亿元,同比分别增长34.5%、37.2%。

出租房暗藏大批危险品

本报9月9日讯(记者 牟张涛 通讯员 毛红兵)

十余平方米的平房里存放有5个液化气罐、75箱烟花爆竹及电瓶液、烧纸等易燃易爆物品。9月3日,德城警方将非法储存易燃易爆危险物品的屈某行政拘留。

9月3日22时许,一居民报警称新湖南大街附近的烟厂宿舍平房处有人储存液化气罐。值班民警赶到现场

检查发现,一男子在其租住的平房内存放5个液化气罐、75箱烟花爆竹及电瓶液、烧纸等易燃易爆物品,且现场无任何消防设施,易引发重大火灾或爆炸,存在消防安全隐患,警方将违法行为人抓获。

据了解,违法行为人屈某今年41岁,河北省吴桥县人,在德州务工。现警方已对其批评教育,并根据相关规定处以5日行政拘留处罚。

煤气灶标识不全被罚

本报9月9日讯(记者 孙婷婷 通讯员 徐晓)

近日,齐河县工商局对辖区一户销售无警示标识煤气灶具的商户下达行政处罚决定书,罚款4000元,并没收其无警示标识煤气灶具5台。

执法人员在市场巡查时,发现一家液化气站销售的煤气灶具上面没有标注警示标识和中文警示说明,违反了《产品质量法》中关于产

品标识的规定,属于销售包装标识不符合法定要求的产品。调查中还发现,当事人未建立进货台账制度,也不能提供进货凭证,没有销售记录。

“无警示标识的燃气灶具多是未经过出厂检验或者质量不合格的产品,在使用中易发生爆炸,具有很大安全隐患。”工作人员介绍,根据法律规定对责任人罚款4000元。

“又一村”举办客户联谊会

本报9月9日讯(记者 牟张涛)

9月9日上午,德州又一村酿酒有限公司2012·客户联谊会德州富豪康博国际酒店成功举办。

德州又一村酿酒有限公司作为德州白酒行业的龙头企业,多年来秉承“客户第一、消费者至上”的宗旨,坚持认真贯彻落实科学发展观,尤其是在搬迁以来,企业在规模、技术上都

上了一个新台阶,企业已步入和谐、健康、快速发展的新轨道。

会上,德州又一村酿酒有限公司董事长董坤锁说,2012年是又一村跨越发展的一年,公司上下加强经营管理,狠抓产品质量,在各方面取得了显著成绩,希望与各级销售商增进交流,建立起更为长期有效的互惠合作,开创更为紧密的发展局面。